

车祸致残,又患上糖尿病、尿毒症,但她始终坚强地活着……

丈夫用爱为她撑起生命之伞

拿郭银娣的话来说,没有那场车祸,她真的是有好多的梦想去实现,去成就一番事业,将家营造得温馨点……而不像现在,一直拖累着丈夫许乃红。

多年前的那场车祸,使她成为一名重症肢体残疾人。除了有点基本的生活自理能力,她连简单的家务都不能做,而随之而来的打击更是把她彻底击垮了:心脏病,严重的高血压和糖尿病,导致她双目失明了。

她一度失去了活下去的勇气,因为她看不见希望,看不见未来,她的家庭太普通,没有办法承受高额的医药费,她不想成为家庭的负担,不想成为亲人的包袱。

而正当她对生活失去信心,处在人生最低谷的时候,丈夫许乃红的双手给了她希望。

丈夫默默承担了家里所有的家务和她的日常照料。起早摸黑,每天一大早就起床为她准备

早饭,然后去菜场买菜,回来料理家务,还要照料她的起居,为她准备药品,帮她做康复,陪她聊天,开导她,因为她长期卧床,丈夫只能找一份值夜班的工作,这样也可以挣些钱糊口,白天也可以在家照顾她。看丈夫这样实在很辛苦,她真的很不忍心,有一次她和丈夫说:“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞。不要再这么辛苦了,就算你放弃我,我也一定会过好自己的生活。”虽然只是很普通的话语,对于郭银娣来说就像冬天里的小火苗,温暖了她的心。

从那以后,她不再痛苦迷惘,她有了生活的目标。虽然她还是需要卧床,但在丈夫在家的时

常困难,但是随着时间的推移,她也渐渐适应了;因为看不见,她丈夫又将她日常的物品都放在固定的地方,并且给她讲新闻,谈趣事,她的世界也开始有了色彩,也有了蓝天、白云、彩虹……

斗转星移,一晃也过了几年了,她渐渐适应了现在的生活,也慢慢变得开朗些,儿子也已经成家立业了,她们的家庭有了新的希望。一家人过得平静温馨,邻居们都说她有个好丈夫,能够在她生病的时候不离不弃,始终照顾她、关心她,每当听到这些的时候,她的心里是甜的,但是还带着一丝苦涩。毕竟,她亏欠丈夫的太多,她能给予丈夫的,除了负担还是负担。在病情稳定过后的时间里,她又查出患了尿毒症,这种对于正常人都是九死一生的病,对于她这个又瞎又残的多重残疾人,无疑是判了死刑,但是现在的她,已经不是那

个对生活没有希望的人了。因为面对病魔的不是她一个人,还有一直拉紧她的手的丈夫许乃红。丈夫每天都陪她去医院做血透,一次要花费50元左右,对于她们这样的家庭,是很沉重的负担了。尽管这样,丈夫仍然无怨无悔,一如既往地照顾她,安慰她。她要平静地面对命运的安排,不管上天给予她多少时间,她都要好好地过好每一天,现在的她,在自己力所能及的范围内进行着治疗,她不会放弃,因为她的丈夫用他的耐心、恒心、责任心为她撑起了一把生命之伞。

许乃红的事迹感动了身边的每一个人,在平江区残联近日公示的残疾人“三爱”(恩爱、善爱、孝爱)人物候选名单中,许乃红被列入“恩爱”候选人。受宠若惊的许乃红激动地表示,他会继续呵护着郭银娣,陪着她勇敢地走下去。
方振系 王玲

毒贩零口供 照样被批捕

多次向吸毒人员贩卖毒品,被抓后却拒不认罪,妄想以此来逃避法律制裁,但是铁证如山,证据确凿,“零口供”也照捕不误。日前,吴江市人民检察院依法对涉嫌贩卖毒品罪的梁某批准逮捕。

今年2月份以来,梁某多次在吴江市松陵镇、盛泽镇等地向吸毒人员陈某、沈某等人贩卖毒品。吴江市公安局根据线索于6月2日将梁某抓获归案,但是梁某一直不配合公安机关的侦查,对自己所犯的罪行概不承认,辩称自己不认识陈某、沈某等人,一直拒不认罪,企图逃避惩罚。但是,公安机关经过细致认真的侦查,发现吸毒人员陈某、沈某等人均指证曾多次向梁某购买过冰毒,时间、地点交代得相当清楚,且梁某每次贩卖冰毒给陈某、沈某都是叫同一个黑车司机老王送的,老王也指证多次送梁某至松陵镇、盛泽镇等地,与陈某、沈某的交代相吻合,且有梁某与老王、陈某、沈某等人的手机通话记录能证实相互之间曾多次联系过,在大量事实和证据面前,梁某的辩解不攻自破。吴江市人民检察院以贩卖毒品罪批准逮捕了梁某。

陈泓江 范立



日前,“苏州市未成年人流动图书大篷车”开进社区,为青少年提供方便的阅读服务。李晓惠 黄志强 摄

用高科技赌具诈骗,5人被抓

“我这副隐形液晶体显影眼镜是西德最新产品,价值1万美金……”周润发在赌神系列电影中大败赌王陈金城后说的这句话甚为经典。而在吴江,有人真实地演绎了一把用隐形液晶体显影眼镜赌钱的镜头,还使用了摄像头、对讲机、遥控骰子等道具。7月7日,吴江市人民检察院依法对涉嫌诈骗罪的朱某等5人批准逮捕。

5月初的一天,朱某等5人事先商量好到吴江来设赌局骗钱,还准备了隐形液晶体显影眼镜、记号麻将牌、遥控骰子等高科技的诈骗工具。第一个上当的是吴江人金某,他经朱某

邀请到赌场赌钱,朱某的同伙将事先准备好的专用诈骗的麻将牌、遥控骰子、隐形液晶体显影眼镜放在赌场里,麻将牌事先做好记号,通过隐形液晶体显影眼镜能清楚地看到麻将牌的点数,通过遥控骰子可以随便控制摇出来的骰子的点数。

隐形液晶体显影眼镜是一个叫小胖子的人戴的,他看到牌后再告诉遥控骰子的同伙,再根据牌的大小来操控骰子的大小,金某就这样稀里糊涂地输掉了7万元。之后,吴江人顾某也先后2次被骗取30万元。后来吴江警方根据举报将这个诈骗团伙抓获。 陈泓江 范立

诈赌反被敲诈,黑吃黑被抓获

赌徒被诈赌,借来的“高炮”输个精光,无力偿还,放“高炮”者就反过来敲诈诈赌之人,想来个黑吃黑,没想到被及时赶到的警察抓了个现形。7月8日,吴江市人民检察院依法对下某以敲诈勒索罪批准逮捕。

下某是在吴江某赌场放高炮的(放高利贷),前几天他发现借出去的高炮都很难收回来,一问才知道有人在赌场出老千,诈赌,借高炮的人全都把钱输光了,根本没还他的高炮钱。一怒之下,下某叫几个兄弟将诈赌的水某骗到吴江某赌场内,当场揭穿了水某的诈骗骗局,然后就以水某在赌场诈

赌为要挟,先打了水某几个耳光,旁边几个兄弟还拿着扳手等工具吓唬,以此来敲诈水某。下某还吓唬水某说:“谁叫你在我的赌场诈赌的,不给钱就把你的屁股打烂掉……”水某本来就做贼心虚,再加上下某的威逼要挟,不得已就给了下某1万元人民币和5万元港币,以息事宁人。

下某对于自己的“战果”很满意,刚想跟几个兄弟分钱,却被接到举报的警察从天而降将这个赌场一锅端掉。下某钱到手还没焐热就被铐上了冰冷的手铐,并将接受法律的严厉制裁。
陈泓江 范立

0512-67510110
13771930110
王怡径然 整理

交通

公交316路明起走向有变化

7月10日起,公交316路调整,走向由“北环路、北环路隧道、北环辅路调整为北环路、齐门桥、平齐路、平门桥、人民路、平川路、广济北路、苏站路、清塘路、广济路、北环辅路”恢复原线,增加停靠“平齐花苑、平门东、平川路人民路西、江日路苏站路北、新天地家园、清塘新村、钱万里桥南、钱万里桥北(北侧)、清塘新村北(北侧)”站点。 王伟

公交115、116路调整营运时间

7月12日起,园区公交115、116路营运时间实行调整。115路沪宁城铁园区站营运时间调整为6:30~22:20,独墅湖高教区首末站调整为6:00~21:30;116路沪宁城铁园区站调整为6:30~22:10,胜浦首末站调整为6:00~21:00。 王伟

文化

首届吴文化艺术节即将举行

本月10日,首届吴文化艺术节将在盘门景区夜花园拉开帷幕,听昆曲评弹、品姑苏美食、玩飞镖竞技……这些具有民俗特色的活动将“盛装”上演,广大市民在炎炎夏日中又多了一个避暑纳凉的好去处。

盘门夜花园的正式开放,改变了游客只能白天观光水陆城门的局面。据盘门景区相关负责人介绍,为迎合时尚青年游客,景区还专门设置了互动游戏、时尚相亲节目和音乐派对。

据了解,首届吴文化艺术节将在盘门夜花园内设置休闲区、体验区、娱乐区和互动区,供游客娱乐休闲,同时将开展

卫生

12日下午专家教你慢病调理良方

苏州市平江区白塔社区卫生服务中心自成立“怀新堂”慢病俱乐部以来,每月都会安排不同的慢病俱乐部活动。

本月12日下午该中心将邀请苏大附属第一人民医院的

民生超市

持续高温引发蔬菜价格上涨

据南环桥最新市场信息,随着全国多省份的持续高温,7月6日至7日蔬菜平均批发价每斤分别为1.50元、1.54元,7日价格环比指数比5日1.47元上扬5%,近期蔬菜价格呈上扬态势。

本期价格上涨品种有大白菜0.74元/斤、菠菜1.48元/斤、香菜4.75元/斤、香葱1.64元/斤、大蒜3.95元/斤、黄瓜1.06元/斤、白萝卜0.64元/斤、茭白1.01元/斤,涨幅均超过10%。其中,来自山东寿光的白萝卜因质优和天热需求量增大的原

第三届职工纳凉晚会本周六开幕

本周六晚7点半,在苏州工人文化宫广场将拉开苏州市第三届“姑苏之夜”大型广场职工文艺演出的序幕。整场文艺表演全部来自职工艺术团排练、基层工会推选,以及市民职工主动报名,为艺术爱好者们提供了展示各自十八般武艺的舞台。据悉,7月到9月底的盛夏3个月里,每周都将举办纳凉晚会,给市民和职工带去欢乐和清凉。苏州市总工会还将于7月底举办全市职工歌手大赛,目前在工人文化宫已开始接受报名。 徐露

菜价

2010年中国乒乓球公开赛开赛开始招募志愿者

因,价格上涨了72%;香菜因量少而引起价格大涨250%。与5日环比价格下跌的品种只有美芹0.64元/斤、西红柿0.69元/斤,分别下降了8%与19%。备受关注的蒜头批发价在3.5元~4.2元/斤,比前期新、老大蒜头交替期贵了20%左右。

猪肉受产区收购价上涨的影响,导致近期批发价格上涨。其中本地、外地白条肉、外地红条肉中间批发价每斤已经涨至7.20元、6.90元、8.20元,涨幅在5%以上。后期预测,猪肉价格仍会继续上扬。水产区刚刚开始上市的草虾在18元~20元/斤,基本上与去年持平。 王伟

体育

2010年中国乒乓球公开赛开赛开始招募志愿者

因融2010年中国乒乓球公开赛(苏州)将于8月18日~22日在苏州举行。届时奥恰洛夫、苏斯、柳承敏、梅兹、冯天薇、福原爱、帖雅娜等国际顶尖选手以及中国队的最强阵容将在苏州进行世界乒坛的巅峰对决。即日起,由苏州市团市委、体育局共同组织的赛事志愿者招募工作近日正式启动。本次赛事共招募12名场地服务志愿者,要求报名者工作认真负责,有一定的外语口语水平,能够保证培训及服务时间。凡被录取的志愿者,将接